

# Minnesanteckningar förda vid årets klubbträff Falköping, Lördag 14 maj kl. 12-15

Närvarande klubbar: Skara, Skövde, Tibro, Vårgårda, Borås, Ulricehamn, Falköping, Herrljunga Tidaholm, Stenstorp.

Vi inleder med en mycket god lunch och Thomas hälsar alla välkomna till klubbträffen.

- Spelschemat för 2016-17 går igenom, största ändringarna mot året
  - Vi vill undvika så mycket bridge på våren och flyttar även Mixed kval/final till hösten
  - Klubbarna tycker att DM-parfinal 22:e april ligger för sent, vi flyttar kval till måndag 2016-03-06, samt finalen till 2014-04-01.
- Utbildning. TL steg 1, preliminärt 13 augusti presenteras.
  - Klubbarna efterfrågar utbildning i ruter och en lathund vid enkla fel i ruter, liknande våra vanligaste domslut.
- Hur öka intresset för lagspel i distriktet på klubbarna? Vi har en bra diskussion vill prova två saker nästa år.
  - Styrelsen får i uppdrag att skriva en motion till distriktträffen att i Div4 och lägre överlåta till distriktet rätten att ge dispens för reserver från andra klubbar. De små klubbarna skulle då kunna anmäla ett extra lag i flera fall.
  - Styrelsen får i uppdrag att skissa på en endagars lagtävling med handikappberäkning, att presenter på årsmötet. Bra datum skulle vara 22:a april.
- Öppna eller slutna DM-tävlingar. Vi får fler SM-finalplatser med par/lag utifrån, vid slutna DM finns en farhåga att Västergötland då kan missa en eller flera finalplatser.
  - Vi diskuterar kvotering, men vid undersökning skulle det inte gett fler finalplatser i någon disciplin
  - Klubbarna upplever heller inte att detta diskuterats på klubben, förutom damer så får nästan alla som vill åka till Örebro
  - Klubbträffen rekommenderar styrelsen att fortsätta låta alla discipliner vara öppna. För lag så gäller fortfarande att VBF väljer lag från annat distrikt först om två närliggande kvalgrupper behöver balanseras i antal.
- Övriga frågor
  - Stenstorp undrar om vi kan anordna simultankvalen två olika veckodagar, t.ex. måndag och onsdag. Vi förklarar de tekniska svårigheterna bakom detta, samt att senaste åren har alla som klarat 50% tagit sig till final. Vi gör ingen ändring inför säsongen 2016-17.
  - Vi ser ett vikande intresse för klubbträffen, ber alla att fundera på olika sätt att få fler klubbar intresserade eller en alternativ lösning.

Thomas tackar för en trevlig eftermiddag och önskar alla en trevlig sommar.

---

Vid pennan  
Bo Roos